

ПЛАВАНИЕ

## Комплект наград из Кванджу

Российская пловчиха Юлия Ефимова, проживавшая в нашем Таганроге с 2005-го по 2011 год и именно здесь получившая путевку в большой спорт, завоевала золотую, серебряную и бронзовую медали на чемпионате мира по водным видам спорта, состоявшемся в южнокорейском городе Кванджу.

Чемпионат мира – 2019 Юлия Ефимова завершила с полным комплектом наград: «золото» на дистанции 200 метров, «серебро» на 100-метровке и «бронза» в заплыве на 50 метров брассом.

В соревновании на первой из дистанций спортсменка уверенно пришла к финишу с результатом 2 минуты 20,17 секунды. 2,35 секунды ей уступила занявшая второе место Татьяна Шёнмакер из Южной Африки и 2,73 секунды – бронзовый призер Сидни Пикрем из Канады. Это шестое золото Ефимовой на чемпионатах мира и третье – на этой дистанции. Ранее россиянка выигрывала «золото» на 200-метровке брассом на чемпионатах мира в Барселоне (2013) и Будапеште (2017).

На чемпионате мира 2019 года Юлия также стала серебряным призером на дистанции 100 метров брассом, показав результат 1 минута 5,49 секунды и уступив своей сопернице Лилиан Кинг из США 56 долей секунды.



Еще одно достижение Юлии Ефимовой – бронзовая медаль в плавании на дистанции 50 метров брассом. Результат – 30,15 секунды. Эта «бронза» – шестая подряд в брашсовом спринте Ефимовой, спортсменка не сходит с пьедестала почета на чемпионатах мира с 2009 года.